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令和６年度（２０２４年度）第４回東海市教育ひとづくり審議会会議録 

 

１ 開催日時    令和６年（２０２４年）１０月２４日（木） 

開会  午後１時３０分 

閉会  午後２時００分 

２ 開催場所    東海市立商工センター 多目的ホール 

３ 出席委員（敬称略） 

中 根 良 太    鈴 木   幸 

峯 神 亜 由 美    酒 井 清 明 

千 頭   聡    山 崎 文 宏 

岸 本 良 彦    森   尚 久 

森 合 久 春    小 島 利 和 

南   茂 憲    深 谷 佳 代 

松 田 稔 恵    近 藤 正 明 

中 村 美津子    長 田 富 枝 

加 藤 幸 子 

以上  １７名 

 

欠席委員（敬称略） 

前 田   治    細 貝 純 子 

有 我 美 鈴 

以上   ３名 

 

４ 事務局出席者 

教育長              鈴 村 俊 二 

教育部長             小 島 久 和 

次長兼スポーツ課長        鈴 木 俊 毅 

芸術劇場館長兼芸術総監督     安 江 正 也 

学校教育課長           桜 井 正 志 

学校教育課主任指導主事      明 壁 啓 純 
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教員研修センター指導主事     是 枝 享 子 

学校給食センター所長       正 城 彰 一 

学校給食センター主幹       角 田 治 美 

社会教育課統括主幹        佐々木 三千代 

社会教育課長           永 井 伸 明 

新創造交流施設建設室長       原 知 里 

中央図書館長           内 山 香 織 

管理課長             中 島 達 也 

文化芸術課長           阿 部 吉 晋 

学校教育課統括主任        神 野 敬 士 

学校教育課主任          佐 々 木 輝 

 

５ 議  題  別紙次第のとおり 

６ 会  議  公開 

７ 傍 聴 人  ０人 

８ 会議内容 

事務局（学校教育課統括主任）：皆様、こんにちは。大変お忙しい中、お集まりいた

だきまして、ありがとうございます。ただ今から、令和６年度第４回東海市教

育ひとづくり審議会を開催いたします。なお、この審議会は、一般公開の会議

となっておりますので、あらかじめ御了承願います。本日資料をお持ちでない

方はいらっしゃいませんか。 

本日の審議会開催に当たり、委員総数２０名に対し、出席人数１７名で、東

海市教育ひとづくり審議会条例第６条第３項に定める開催要件の半数を満た

していることを御報告します。 

 

（次第１ 教育長あいさつ） 

事務局（学校教育課統括主任）：はじめに、鈴村教育長から皆様に御挨拶を申し上げ

ます。 

 

（教育長からの挨拶） 
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事務局（学校教育課統括主任）：ありがとうございました。 

 

（次第２ 会長あいさつ） 

事務局（学校教育課統括主任）：続きまして、千頭会長から御挨拶をお願いいたしま

す。 

 

（会長からの挨拶） 

 

事務局（学校教育課統括主任）：ありがとうございました。これ以降の会議進行は、

会長により進めていただきます。 

 

（次第３ 委員からの報告） 

千頭会長：委員からの報告について、前回の審議会以降、協議会等に出席された委員

の方で報告事項のある方はお願いいたします。 

 

千頭会長：ないようですので、次に進ませていただきます。 

 

（次第４ 審議事項  学校給食費のあり方について（答申）） 

千頭会長：それでは、次に審議事項にはいります。４の審議事項 「学校給食費のあ

り方について（答申）」を議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局 説明） 

 

千頭会長：この件に関しまして、御質問がありましたらお願いします。 

 

千頭会長：意見が無いようですので、この答申書案をもって決定することに御異議あ

りませんか。 
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（異議なし） 

 

千頭会長：御異議が無いようですので、答申書が決定いたしました。 

   答申書を教育長へお渡しします。 

 

（千頭会長が教育長に答申書を渡す） 

 

千頭会長：本日の議事は以上となります。事務局より連絡事項をお願いします。 

 

事務局（学校教育課統括主任）：以上をもちまして、第４回東海市教育ひとづくり審

議会を終了いたします。なお、令和６年度の東海市教育ひとづくり審議会は、

本日が最後の会となります。委員の皆様におかれましてはお忙しい中、各回

の会議に御出席いただき、誠にありがとうございました。 

なお、今後任期満了に伴う新たな委員の選出手続きを予定しております。

皆様方や、皆様の推薦団体に対して、新たな任期についての委員の就任のお

願いをさせていただくことがございますので、引き続き御理解と御協力を

お願いいたします。 

委員の皆様の御協力に改めて感謝申し上げます。ありがとうございまし

た。 


